
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

95149265265243261165261330212197210180140785404771017Unweighted base

891432512662662442142952642111511712011611215294881017Weighted base

611313828392233192711131529196350113Online social media
6%8%12%14%10%16%10%11%7%13%7%7%7%18%16%12%10%11%

1521222436243235283117181918154871119The Supreme Court
17%15%9%9%14%10%15%12%10%15%11%10%10%11%12%9%15%12%

599215817017314113319618111110412513910370350301651TV and Newspapers
66%64%63%64%65%58%62%66%69%53%69%73%69%64%58%66%62%64%

6132726272814273025141324716534599Politicians
6%9%11%10%10%12%6%9%11%12%9%7%12%5%13%10%9%10%

4713831113371753541142135Don't know
5%5%5%3%1%5%6%1%3%8%3%2%2%2%1%3%4%3%
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Table 1
Q.1 Which one of the following do you think has the most influence on public opinion when it comes to Britain's justice system?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

95149265265243261165261330212197210180140785404771017Unweighted base

891432512662662442142952642111511712011611215294881017Weighted base

Very few people have heard of it or understand what it will do

6010717418620014514423420512211013315512780390338727Yes
67%75%69%70%75%59%67%79%78%58%73%78%77%79%66%74%69%72%

232867705379565353753732412532116125242No
26%20%26%26%20%33%26%18%20%36%24%19%20%15%27%22%26%24%

6811111320148614475108232648Don't know
7%5%4%4%5%8%7%3%2%6%3%4%3%6%7%4%5%5%

We need a new Supreme Court

497013714813314612614312312083821017477276262538Yes
55%49%54%55%50%60%59%48%47%57%55%48%50%46%64%52%54%53%

2751879392676611899705261826025169181350No
30%35%35%35%35%28%31%40%37%33%35%36%41%37%20%32%37%34%

1322272641312234422116281927198445129Don't know
15%16%11%10%15%13%10%12%16%10%11%16%9%17%15%16%9%13%
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Table 2
Q.2 Which of the following statements would you say describe the UK's new Supreme Court, due to start work in October?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

891432512662662442142952642111511712011611215294881017Weighted base

It will be expensive and less effective than the current system

496713113313513611614112112076801017364260254515Yes
55%47%52%50%51%56%54%48%46%57%50%47%50%46%53%49%52%51%

263756817168577571483843535435137133271No
29%25%22%30%27%28%26%25%27%23%25%25%26%33%29%26%27%27%

144064536140417972433748483422131101232Don't know
16%28%26%20%23%16%19%27%27%20%25%28%24%21%18%25%21%23%

It will be in tune with what normal people think is right and wrong

466413313114013710713513411365811008271274239513Yes
51%45%53%49%53%56%50%46%51%54%43%48%50%51%59%52%49%50%

274383947767779884616056655032151173324No
30%30%33%35%29%27%36%33%32%29%40%33%32%31%27%29%35%32%

17373541494030624737273336291710376179Don't know
19%26%14%15%18%16%14%21%18%18%18%20%18%18%14%19%16%18%
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